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Se darán solo créditos parciales a respuestas que no incluyan detalles

Problema: En clase vimos que la solución a la ecuación de transporte{
∂tu+ a∂xu = 0,−∞ < x <∞
u(x, 0) = uo(x)

es u(x, t) = uo(x−at) si a es constante y uo(x) es una función suave de x. La solución es simplemente
una traslación horizontal de la condición inicial. Veremos más adelante en el curso que en el caso
en que uo(x) es una función suave por pedazos, la misma traslación representa una solución débil.
Considera entonces el problema

∂tu+ ∂xu = 0,−1 ≤ x ≤ 1

∂xu = 0 para x = −1, 1 (condiciones de frontera Neumann),

u(x, 0) =

{
0 si − 1 ≤ x < 0
1 si 0 ≤ x ≤ 1

.

,

en donde a = 1. Aproxima la solución a tiempo t = 0.5 con los siguientes esquemas numéricos:
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, ν = a∆t/∆x.
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, ν = a∆t/∆x.

Usa una resolución de ∆x = 2/100 y un tamaño de paso ∆t = 0.018 y ∆t = 0.026. Explica lo
que observas y relaciónalo con las condiciones de estabilidad de von Neumann.
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